
Lumea tn care ne-am pomenit 
aruncaţi şi in care am supravie
ţuit — cu un preţ doar de «o i 
ştiut şi încă nu in întregime -r  
a fost înspăimîntător de corup
tă. de murdară, de falsă. O lume 
în care doar viciul, mizeria mo
rală şi materială cea mai de jos 
au . . triumfat! Această lume nu 
numai că a fost falsă şi n-a pre
ţuit pe nimeni şi nimic, dar nu 
s-a respectat nic! pe sine. Ea şi-a 
anulat sau batjocorit propriile-i 
sărbători, pe care le-a inventat 
şi impus poporului. Pînă şi ele, 
ca tot ce era viu şi mişca în ţara 
asta, au fost reduse Ia tăcere, 
furate sau Ii s-a deturnat sensul 
şi rostul. Furate pentru că de 
multe ori oamenii muncii erau 
trimişi ca nişte sclavi moderni 
la lucru, le „sărbătoreau" prin 
muncă! Corvoada era unicul 
drept al celor mulţi. -Deturnate

pentru că îa  ioc să la respecte 
conţinutul sau puţinul lor ade
văr, ele au fost abil şi pe nesim
ţite transformate In prilejuri de 
a înălţa o slavă deşartă şi fără 
sfîrşit dictatorilor. Lumea era, 
aşadar, după chipul şi asemăna
rea lor: pustie, păcătoasă, dia 
eale-afară şi tristă pînă la dis
perare.

23 August era socotită de re
gimul comunist ziua cea mare, 
a eliberării, ziua naţională a 
ţării. Culmea c  că nici el, regi
mul,, n-a respectat-o cît de cît,- 
să nu mai vorbim de preţuire. 
Eliberări am avut multe şi poa
te vom mai avea. Unire în fapt 
şi definitivă a fost una singură, 
cea de la 1 Decembrie 1918. Iar
23 August s-a dovedit în cele din 
urmă n fi începutul nopţii şi ti
raniei comuniste fără seamăn şi- 
fără egal. Ea a fost transformată

tntr-nn cortegiu scîrbos de înăl
ţat laude şi osanale dictaturii, 
celor doi tirani. Lumea era scoa
să la mitinguri, la demonstraţii, 
dusă la adunări festive, suprave
gheată cu asprime şi obligată 
să-şi manifeste adeziunea, ata- 

. şameotul, dragostea, încrederea.

mulţumirea faţă de cei cc se so
coteau aerul, cerul şi pîinea tu
turor. Or ei erau ruşinea, umi
linţa şi tragedia noastră. Dom
nitor absolut peste oi şi peste 
noi era MINCIUNA. Oamenii 
muncii raportau succeso inexis
tente, unii semnau articole în 
ziare şi reviste de care habar nu 
aveau, oameni de cultură erau 
chemaţi de partid să-şi revadă

' mereu, să-şi încălzească table
tele omagiale, să facă să sune 
d t mai tare şi mai penibil din 
coadă adjectivele; unii le-au 
scris de nevoie, alţii s-au oferit 
să le scrie cu o plăcere, înspăi- 
mîniătoarc, deşi nici ei nu cre
deau în cuvintele lor! Dar se gu
durau în patru labe în faţa ti
ranilor ccrşindu-le, dc fapt, un 
os de ros. Frazele, sloganurile, 
lozincile, epitetele cele mai sfrun
tate inundau mass-media. Voca
bularul era redus la nici o sută 
de cuvintc, viaţa la o adunătură 
dc paiaţe. Ferice de cei ce s-au 
păstrat demni şi în afara aces
tui circ jalnic al prostiei şi ve
neraţiei oarbe a puterii.

Comunismul totalitar, primitiv 
şi agresiv şi-a mutilat, aşadar şi 

. propriile-i sărbători. Intr-o ase- 
mensa lume, carc n-a avut. ni
mic viu. adevărat, sîînt, am su

pravieţuit ş i' noi, mai mult sau 
mai puţin curaţi, păcătoşi şi a- 
devăraţi. Degradarea societăţii 
româneşti a fost multilaterală şi 
cumplită. Şi asta mai ales, cum 
atît de des s-a spus în ultimul 
deceniu, in special de la Con
gresul blestemat al IX-Jea, care 
a fost începutul unei exacerbări 
a tragediei acestui neam! O lu
me fără respect .faţă de adevăr 
şi om, fără iubire faţă de Dum-’

■ nezeu devine o temniţă. Cel pu
ţin pentru o vreme. .Noi am ieşit 
din temniţă şi sîntem încă în 
căutarea adevărului, a valorilor 
umane şi ale democraţiei, a iu
birii faţă de om, a credinţei noas
tre. Găsindu-le prin sacrificiu, 
jertfă şi trudă şi aşczîndu-le in 
inima şi faptele noastre, în su
fletul ţării, vom evita să ne în-, 
toarccm vreodată acolo unde am 
fost cu sau fără voia noastră.
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„U “ — o  nouă înfrângere 
Rezultatele com plete ale 
etapei şi clasamentul 
Pregătirile echipei C.F.R. 
pentru startul în noua 
ediţie a diviziei „C “

Comerţul cu produse carc se 
vînd bine în România sau în ţă
rile yecine, sau ca  mărfuri din 
străinătate nu se face, e adevă
rat, fără eforturi şi riscuri. Pen
tru că nu e uşor să mituieşti un 
şofer de camion care să-{i des
carce în curte lăzile cu  sticle d e ; 
bere (pe care urmează să o  vinzi 
cu preţ triplu) — te. poate prinde 
poliţia; nu e foarte simplu nici 
să alergi pe la toţi prietenii ges
tionari în magazine sau depozi
te, să-ţi dea sticle cu  coniac, se
turi de pahare, d e  farfurii, chi
loţi sau ciorapi, sâ porneşti din 
Cluj-Napoca vineri diipă-amiază, 
să stai la vamă ceasuri întregi, 
să goneşti apoi cu maşina pînă 
la Budapesta, unde să-ţi întinzi 
taraba, să te' tîrguieşti cu lin
gurii, polonezii, ruşii, cehii, ca
re vor să ia marfa de la tine cu 
bani mai puţini'; apoi să trans
form i banii în mărmri, iarăşi să 
goneşti cu maşina spre' frontieră, 
.unde se poate întîmplă ca vame
şul cu care te-ai înţeles să nu 
mai fie de serviciu . . .  Greu, 
oboseală multă, nesomn, griji. 
Chiar dacă în final, cîştigi bine. 
Şi apoi, nu toţî oamenii sînt năs
cuţi cu un asemenea simţ al co
merţului In sînge. Alţii, pot fi 
comercianţi foarte buni cu alt 
fel de mărfuri Pot avea alte ta
lente. Al vorbelor frumoase, de 
exemplu, care se îmbină în pro
poziţii şi fraze, ce pot fi spuse 
de la diferite tribune, sau pot fi 
tipărite în ziare, chiar în cărţi, 
iar la sfîrşitul lor se aşează fru
mos up nume, al celui care le-a 
gîndit, şi simţit, şî spus, şi scris. 
Iar numele este al unui om care, 
dacă gîndeşte aşa frumos şi logic 
despre binele colectivităţii. al po
porului întreg, trebuie să fie pro
movat tn funcţii cu ajutorul că
rora să-şi pună tn. practică in
tenţiile nobile. Ne amintim cît 
de frumos sunau cuvintele unui 
candidat pentru alegerile de la 
20 mai: „Eu am ales democraţia, 
dumneavoastră ce alegeţi?" Nu 
e splendid spus şi nu arată ex
traordinar un asemenea afiş li
pit într-un loc aglomerat, să-l 
vadă cit mai mulţi oameni? Ca
re să-l aleagă pe respectivul can
didat. Numai câ oamenii nu
l-au ales, iar candidatul a dispă
rut din atenţia colectivităţii ca 
şi cum n-ar fi existat niciodată. 
E bine, e rău? Greu de spus. Mă 
gîndesc că dacă a dispărut în
seamnă că nu a avut nimic alt
ceva de spus şl de oferit decît 
acele cuvinte afişate frumos pe < 
stllpii de la intersecţii sau po u- 
şile instituţiilor. La fel au gîn
dit, probabil mulţt dintro foştii 
candidaţi la alegerile de la 20 
mai: au făcut o încercare şi, vă-

zînd că n-au reuşit,' s-au retras 
la vechile locuri de muncă. E- 
xistă însă oameni a căror do
rinţă de parvenire este atît de 
ma^e. încit nici o piedică hu li 
se pare prea ihare. Eşecul, chiar 
usturător, în alegeri l-au pus pe 
seama miopiei cetăţenilor şi re
încep comerţul cu promisiuni şi 
cuvinte, acest mod de a vinde şi 
cumpăra părîndu-li-se ‘ mai ferit 
de riscuri. Avem im exemplu ti
pie chiar la Cluj-Napoca. Un. om 
acuzat de a fi fost informator al 
Securităţii urcă la diferite tri
bune şi vorbeşte celor dispuşi 
să-l asculte despre cinste şi de
mocraţie. Unii îl văd chiar în
tr-o importantă funcţie, - fără 
să-i deranjeze faptul că omul s-a 
îndeletnicit cu tina dintre mese
riile cele mai urîte din România 
înainte de 22 decembrie 15)89. 
De-a dreptul uluitor este că per
soana respectivă apare în public 
alături de un intelectual pentru 
care cuvintele au fost întotdea
una un autentic mod de expri
mare în viaţă. .

Există oare o lege care să te 
pedepsească dacă spui minciuni 
în public? Ar trebui să existe, 
bineînţeles, dar cine se apucă 
de o treabă complicată cum e 
aceea de a dovedi minciuna, din 
vorbele îmbrăcate îrumos ale u- 
nui . orator la tribună? Minciu
nă care, pînă la urmă, iese sin
gură la iveală. Merită efortul? 
Sau, cine este dispus să trudeas
că zile, săptămîni ori luni de zile 
pentru a cerceta şi apoi dezvă
lui cît e minciună şi cît adevăr 
din ce se scrie în atîtea gazete ce 
apar în România? Atenţia citi
torilor este captată de mereu 
alte şi alte cuvinte scrise pe pa
ginile lor. Cine mai ţine. minte 
sau are colecţia unui ziar în ca
re, cu cîteva săptămîni îri urmă.

. a fost scris un lucru care acum 
se dovedeşte mincinos? Nu e a- 
cesta un comerţ extraordinar de 
avantajos? Se ştie că mulţime de 
gazete apar doar pentru a-i îm
bogăţi pe cei care le scot, dar 
faptul nu deranjează pe nimeni. 
Ba, e socotit chiar ca o dovadă 
de isteţime, iar omul felicitat 
De aceea, n-ar trebui să ne mi
răm că Ia ora actuală românul 
este întli de toate comerciant 
Vinde şi cumpără tot ce se poa
te vinde şi cumpăra. Uitlnd câ 
fără a produce orice colectivi
tate riscă să piară mai devreme 
sau mal tîrziu. România produce 
acum mal puţin ca anul trecut 
Oare involuţia aceasta nu poate 
fl stopată In nici un fel? Saii: 
oare ea poate fi stopată doar 
prin legile votate de Parlament?

Vaier CIIIOREANU

VREM IM  PREFECT MINOR
Putem spune, eu mîna pe ini

mă, că am ajuns să nu rne lip
sească nimic. Avem sîmbătă li
beră ţi Joia demonstraţii. Mul
ţumită revoluţiei, tradiţia se re- 
înnoadă. Pînă'in deceniul ăl 7- 
lea Piaţa Libertăţii era, joia, lo
cul de întîlnire şi de dans al ti
nerilor maghiari din comuna 
Sic, angajaţi în activităţi domes
tice. Acum grupul adunat în a- 
celaşi loc este la fel de pestriţ 
însă are o mişcare în teren, ceva 
mai imprevizibilă. Lipsa de idei 
şî de gabarit este suplinită-de 
portavoce, deşi, dacă s-ar vorbi 
în şoaptă, ar auzi pînă şi ultimul 
pîndar. De altfel; s-a şî stabilit ca 
înţilnirea viitoare să aibă loc sub 
balconul cu coloane de Ungă A- 
genfia C.F.R. Şi aceasta nu pen
tru că ar putea să plouă, pe 
neopostrevoluţionari nu-i sperie 
nimic, ci fiindcă se 'anunţă un 
grup de corespondenţi de presă 
din Occident. El va fi condus de 
Sohan von Szephiralymikloş- 
gyorgy, cel care a transmis şi de 
la Tg. Mureş, pentru puternicul

trust de presă vest-german Ba- 
laton eş Pusta Inc din Harom- 
stadt. Locul s-a ales în ideea că 
nu e niciodată de prisos să se a- 
ducă încă o dovadă, fie ea şi cea 
mai puţin dorită, pentru, a de
monstra lipsa oricăror -drepturi 
de segregare pe criterii naţiona
le, etnice, grupate, familiale ori 
individuale, în această ţară de Iri 
graniţa Europei. Bine că n-au 

.spus Asiei, să provoace astfel 
confuzie.

Revenind la demonstraţii, tre
im e să recunosc deschis că rar 
mi-a fost dat să asist la o adună
tură mai judicios structurată şî 
mai raţional orientată ca aceea 
de joia trecută. La uh moment 
dat am crezut că se pregăteşte 
demonstraţia de la 23 august. 
Problema numărul l a Clujului' 
este aceea a prefecturii. Asta 
s-a aflat şi la Muscelul de Cîm- 
pie. Tocmai de aceea, manifes
tanta şi manifestanţii- se - ocupă 
săptămînal, şi asiduu, de pre- 

t fecL Şi bine fac. • D-1 prefect, 
conf. univ. dr. Grigore Zanc zic;

Răspuns d-lui Biaracu
Rcdacţia noastră —  consec

ventă principiului său, do a fa
cilita schimbul de opinii — a pu
blicat ieri un „Răspuns la unele 
întrebări", în care d-1 Octavian
C. Buracu afirmă că ziarul nos
tru a „găzduit cu generozitate" 
un val de atacuri la adresa per
soanei d-sale, pentru ca în final 
să insinueze că toate acestea au 
o legătură cu numirea d-lui Zanc 
în funcţia dc prefect. Cîteva lu
cruri trebuie lămurite. Mai in- 
tîi, ii amintim , d-lui Buracu că 
este persoana despre care s-au 
publicat, în paginile ziarului nos
tru, cele mai multe materiale di
tirambice — interviuri, prezen
tări ale biografiei d-salc, mate
riale de campanie electorală. Un 
caicul, cu tipometrul, arată că a 
fost cel mai răsfăţat om politic 
clujean în ziarul nostru. Şi mai 
precizăm, că tot d-1 Octavian Bu
ra cu. în calitate de preşedinte al
C.P.U.N. Cluj a . fost cel care a 
semnat o hotărîre de înfiinţare 
la Cluj a Direcţiei judeţene a 
presei, avîndu-1 ca director pe 
d-1 Ioan Chindriş. Am trecut cu 
vederea că cci doi domni au do
rit să reînfiinţeze cenzura, chiar

cu vechiul ei ultim nume şl chiar 
să desfiinţeze ziarul nostru şi am 
continuat să-l publicăm pe d-1 
Buracu. Dinsul ar trebui, însă 
să nu uite câ*şi alţi cititori au 
dreptul de a publica în paginile 

-ziarului nostru. Aşa cum n-am 
cerut voie nimănui să publicăm 
articole despre d-1 Buracu ori 
semnate dc d-sa, nu am cerut 
voie nimănui nici să publicăm o- 
pinii contrare celor susţinute de 
d-sa. în legătură cu insinuarea 
că la originea acestor articole ar 
fi dorinţa noastră de a-1 sprijini 
pe d-1 Zanc, îi amintim d-lui Bu- 

; racu că dinsul este cawpionuj 
campaniei împotriva prelcctului 
numit de guvern şi că pentru 
susţinerea acestei campanii prin 
diverse mitinguri s-a folosit chiar 
dc paginile ziarului nostru, pe 
care le-a avut Ia dispoziţie „cu 
generozitate". Avem, însă, iată, 
motive să nu mai mizăm pe bu
na credinţă a d-lui Buracu, iar 
îndărătul diverselor manevre ale 
d-sale nu putem cili decît o ma
re ambiţie de a-şi realiza velei
tăţile dc şef.

REDACŢIA

PRIMIRI LA PRIMUL MINISTRU

Primul-ministru al României, 
domnul Petre Roman, l-a primit 
miercuri, pe deputatul britanic 
Luclaa Amery, care face o vizi
tă particulară ln-ţara'noastră.

Demnul Petre Roman, primul- 
ministru al României; l-a primit^ 

... .(( 'V /I

mirecuri pc domnul Jurgen Ech- 
temach, secretar de stat la Mi
nisterul Federal pentru Sistema
tizare, Construcţii şl Urbanism, 
deputat ta Bundestag, care face 
o  vizită . In ţara noastră la invi
taţia omologului său roiaâa.

unii că este un intelectual de e- 
lită pentru că predă etica şi es
tetica la Universitate de 24 dt 
ani. Or, pe bună dreptate, se 
consideră acest aspect mai muli 
decit irelcvant, faţă de păcatele, 
de neiertat, care-i apasă conşti
inţa dadst - internaţionalişti. Mat 
întîi, d-l prefect este fiu de ţă
ran sărac de lîngă Bobîlna jt  nts, 
cum se doreşte tn celebrei Scau
ne şi mai departe, progenitură 
de grof din Pantzelcse sau, cel 
puţin, de preot răspopit: din re
gat. Apoi, domnul Zanc şi-a fă
cut studiile la zi şi a fost reţinut 
în Universitate pe baza mediei de 
absolvire. Nici acest lucru nu’ se 
mai poate accepta. In noile do
sare, de cadre piesele cu greutate, 
sînt: rezultatele obţinute în de
nigrarea ţării prin pieţele, bal
coanele şi incintele Europei; pa
siunea deosebită faţă de enoria
şele minore şi înclinaţia spre au
toflagelare prin pieţe, pînă la sa- ~ 
crificiul suprem, pentru un post 
privat de televiziune. Mai de
parte. Ce credeţi că a mai făcui 
d-l G. Zanc, cîţiva ani la-rînd, 
în timp'ce-şi desfăşura activitatea 
didactică? A  ihdeplinit pe faţă 
deci fără nume conspirativ, şi 
funcţii cu caracter cultural, în 
judeţeana de partid. . Dar legat 
de acest aspect apare un lucru

Petru PRUNEA 

(Continuare în. pag. OI)
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‘CE,VĂ
Sondajele dc opinie Iţ-i facci 

anumită stăruinţă loc în viaţi 
noastră, incercîrsd -să-i reflec
teze sintetic opţiunile, tendin
ţele, aspectele specificc la ur 
moment dat. Ne amintim d< 
sondajul preelectoral, care ne-a 
dat procente considerate dt 
mulţi exagerat de epiiraiste 
depăşite însă de rezultatul‘ real 
global (chiar dacă Sn judeţu] 
nostru a fost sub prevederi, In 

.privinţa preşedintelui şi a for
maţiunii politice dominante). 
Gu cîteva s&piămlni' ln urmă 

" un alt sondaj de opinie araţi; 
că 73 la sută din cei chestio
naţi dezaprobau ferm ceca c* 
s-a petrecut în zilele dc 14 ţi 
15 iunie la -Bucureşti, putin- 
du-se presupune că o parte în
semnată s  cccstorâ, dacă ud 
totalitatea lor, dezaprobau ţi 
detenţia, prelungită a cîtcrva 
lideri ai protestatarilor, t a  mi
tingul de la  Cluj, unde *-a 
protestat vehement contra re
presiunilor din ,14 şi 15 iunie, 
oerîndu-se eliberarea lui Ma
rian Munteanu, n-au fost mai 
mult de 5000. de demonstranţi, 
«cea ce reprezintă, cu largheţe 
socotind, inai puţin dc 2 la su
tă din, totalul populaţiei. Deci, 
mult sub media sondajelor pc 
ţară ţi în cazul opţiunilor pen
tru formaţiunile majoritare, ţi 
în cazul aderării la cererile, la 
lozincile opoziţiei. Să fie clu
jenii peste măsură de comozi, 
de pasivi, apţi mai mult pentru 
contemplare şi filosofic epicu- 

; reeană?
Un recent sondaj de opinie 

efectuat de oficiul „Dacia", or- 
ganism Meguvernamental ţi a- 
politic, folosind un eşantion re
prezentativ pe ţară compus din 
1000 de subiecţi, ne supune a- 
tenţiei probleme de interes i- 
mediat, majoritatea lor intere- 
SSnd şi clujenii, chiar dacă în 
proporţie d ife r ită .L a  prima 
întrebare, „Eare sînt princi
palele probleme; care vă preo
cupă azi cel mai mult?*, 53,5 la 
sută din, cei chestionaţi răs
pund: „Obţinerea de venituri 
sigure", 8,5 la sută sînt preo
cupaţi de şomaj şi perspectiva 
pierderii locului oe muncă, 8,3

• După cîţiva eni cu rezultate 
notabile în prima divizie de fot
bal e  ţării, C.F.K.—ul, această 
echipă de tradiţie în fotbalul, 
clujean ţi românesc, cu foarte 
mulţi suporteri, ţi cu q excelen
ţă bază materială proprie, a înce
put să facă „naveta* Intre B ţi 
C, dovedindu-ne lin lucru para
doxal: că nu este o echipă de c- 
falonul III, dar că nici nu poate 
rezista în seria a III—a, cea 
tnai puternică a diviziei noastre 
de fotbal. Ce rost ar mai avea a- 
cum să supuem unei analize, fie 
ea şi sumară, cauze]e acestc-i si
tuaţii?: Ceea ce este important 
ţi demn de reţint este; că, după 
„mariajul" , nereuşit cu Steaua, 
deşi, după părerea nesstră, el a 
fost făcut din cele mai bune in
tenţii, echipa a revenit Ia pro
pria sa matcă, cum se spune, în
cercând să ia : totul’-de .la început,- 
pentru a fi cu adevărat compe
titivă. .Reorganizarea s-a făcut, 
prin urmare, la toate nivelurile: 
conducerea asociaţiei, *  .secţiei, 
cea tehnicS, ■ remanierea lotului 
ţi, nu în ultimă instanţă, a ati
tudinii ţi responsabilităţii tutu
ror fnţă de obiectivele propuse. 
Dar .'să le  luăm pe rtnJ. Preşe
dintele dc ononre al asociaţiei 

' sportive a fost ales domnul di
rector general al Direcţiei lie- 
gionale de Cale Ferată, jug. Te
odor Groza, 'preşedinte ing. Ioan 
Kcmianschl,- iar secretar Ioan 
iMartin. Destinele sreţioi rle fot
bal au fost încredinţate ciomni- 
îor int’ . Mircea Mau — pieşc- 
diute, ir.lt. Valeriu Uiă;*oi — vi
cepreşedinte ţi foarte inimosului 
ţi priceputului Ioan Bacoriu —• 
organizator de competiţii. Şi ceca 
ce. .desigur, vă Interesează poate 
cel mai mult, , neul antrenor » 1 
echipei este (pentru a cita oa
ră?). iun- Marius Hii'tan, ajutăt 
1n probleme de . . .  sănătate dc 
■«Ir. Tiberiu Hărftşnn, un «lt om 
■jil cărui suitei a fost atiţia amar

A AZI MA! iOLT?

la sută se arată mai interesaţi 
de privatizare şi libera iniţia
tivă, pe 7,1 la sută îi preocupă 
viitorul copiilor, 4,2 la sută se 
arată preocupaţi dc asigurarea 
hranei şi a bunurilor materia
le. Curios, activitatea partide
lor politice îi preocupă doar pe
1,4 la sută din cei chestionaţi, 
mai puţin chiar decît cei pe

- care i-ar interesa privatizarea 
-. televiziunii (1,6 la sută). Fişe 
, ferite clujenilor ar 'cuprinde, 

probabil, la răspunsuri şi „Da
rea jos a prefectului'', cu un 
procentaj Insă ce n-ar depăşi
0,5 la sută (vezi mitingul -de 
joia trccută ţi vezi, « a i  ' ales, 
„aminarea" mitingului de as
tăzi). -• 

Concluziile, la această primă 
Întrebare, nu sint sreu.de tras: 
lumea doreşte venituri sigure, 
aşadar stabilitate economică, 
fără a opta hotărît pentru-for
mele ei capitaliste (teama de 
şomaj depăşeşte dorinţa de pri
vatizare). S-a redus foarte mult 
preocuparea pen tiu viaţa ţi 
lupta politică, in concepţia ma-. 
jorităţii pamneiJor lucrurile in- 
trlnd, din «cest punct de ve
dere, pe un făgaş ce nu nece
sită — din partea masei de ce
tăţeni —, "eforturi speciale, alte 
şi alte contestări (eî, nu chiar 
peste tot, cunoaştem şi excep
ţii). Să numim însă situaţia ge- 

. nerală o  „consimţire* la poli
tica guvernului .şi la lucrarea 
parlamentului, o scădere de 
interes faţă de activitatea parr 
tidelor intrată . în penumbră. 
Temeiuri pentru opţiunile în

- cauză ar fi. La întrebarea: „în  
anul 1990, raportat lâ aceeaşi; 
perioadă a anului 1SE9, veni
turile familiei dvs. au crescut 
sau cu.scăzut?".— 53,5 la sut£ 
din cei chestionaţi răspund: 
„Au crescut1̂  Pentru 12,-4 la  
sută au rămas la acelaşi nivel 
iar pentru 34,1 la sută au scă- 
*ut. Aceştia din urmă formu
lează, cum s-a văzut la prima 
întrebare, doleanţe ce" exprimă 
şi incertitudinea lor faţă de 
viitor. Asupra altor date fur
nizate de sondajul de opinie, 
vom reveni.- ""

Ban REBREANU

C l.R .-u ! doreşte, îna
de ani alături-de. .jucători. Re
venind ,1a antrenorul Marius 
Brctan, se ;cuvim; - sâ subliniem 
nu numai faptul că el a purtat 
cinstit ntîţia ani culorile echipei, 
mâi ales. în divizia A, dar că a 
promovat în calitate de antrenor 
principal, dc două; ori >■ echipa 
din divizia C în B şi odată ca 
adjunct al dr. C.-Hădutescu, o- 
mul care a dus echipa spre ccle 
mai înalte performanţe ţi la ca
re nu s-a mai apelat, de-a lun
gul anilor, din ignoranţa unora, 
după părerea,, noastră. Dar, ce-a 
fost «  fost, să vedem cc este şi, 
mai ales, cc va fi.

Conducerea scoţiei; a înfiinţat 
o ligă a susţinătorilor, a şi con
tractat deja peste j&OO dc abona
mente pentru meciuri .şi are în 
vedere foarte 'multe lucruri con
crete pentru sponsorizarea cît 
mai; eficientă a ccliipsi.

Duminică, după c;tm şe ştie 
se dă startul şi io-.divizia- C .dc 
fotbal. In primul meri, C.F.U.-nl 
va evolua la Paroşcni,' in • compa
nia Minerului. Cred-că -ştiţi-t-c 
uşor se joacă acolo.;. IVnm a- 
bordat pe antronorol Marius 
Bretan, la sccst început de cam- 
pionat şi la o nouă tentativă a 
sa de a promova,-echipa în di
vizia 33. într-o di-enţie despre 
obiectivele propuse. Primul şi 
cel mai important,— rie-n .spus 
dinsul — este-să formăm o echi
pă cu adevărat competitivă,-pen
tru că no Kînd-m in perspectivă 
la o nouă promovare. Sigur — 
a continuat interlocutorul nos
tru —- ca şi după otice retrogra
dare, sc pune problemă retacerii 
echipei din toate punitcle de 
vedere ţi în primul rînd moral. 
Tn campionatul trccut, punctul 
nevralgie al ochip'ii ruj -i-a pă-

DupS o ei’cluţic mediocră 
" ■'■ „U“ — F.C. 1NT1
. Pasul cu stingul, c-u care a de

butat „U “ In noua ediţie a divi
ziei «A*, e. continuat şi ieri, în 
cea de a"'treia etapă, cînd deşi 
Juea acasă, pe. „Municipal*, a pă
răsit învinsa terenul,după un 
Joc mediocru, din nou ieşind in 
evidenţă, penibila ineficacitate, 
acţiunile ofensive fiind de o e- 
nervantă sterilitate.

Urmărind echipa am'avut im
presia că jucătorii lui «U* a- 
ţunci s-au văzut pentru prima 

'dată împreună., Lipsa de .logică- 
In joc, pasele la advei-sar, jjî cşeH- 

" le de plasament, cursivitatea 
ruptă de o serie de acţiuni indi
viduale soldate cu eşec, lipsa de 
orientare -tactică — iată lacunele 
etalate ieri de ,..U“, toate vădim! 
«  pregătire precară, superficială. 
In perioada premergătoare cam- 

, plcnatului. în,aceste condiţii, 
înfrîngerea este, perfect e:-rpliea- 
bilă, formaţia F.€. Inter Sibiu 
culegînd o victorie facilă, eare 
putea fi obţinut îa uh scor şi măi 
net Sibienii s-au mişcat mai 
bine în teren, au pasat mai bine, 
In defensivă s-au grupat cu exac
titate iar atunci cînd, totuşi, s - 
părarea a fost străpunsă n inter
venit cu promptitudine Tsoitarul 
Blid.

Partida a început . la modul 
haotic, balonul circnlînd ame
ţit în '.-perimetrele., celor două e- 
chîpe, fazele de poartă întît-ziind 
minute în şir. Prima ocazie de 
.gol o  ®u Sibienii, care în min. 8 
expediază un ţut puternic prin 
îvîihali (după o lovitură liberă),

. dar tînărul portar clujean Col- 
eeas a respins în corner. Spi
ritele se maî încing pe teren, a- 
par intervenţii dure ş i . . .  carto
naşe galbene, primele primite de 
Bceru şi Zotincă. După 20 de 
minute de spectacol de ; !abă ca
litate, o fază electrizantă în min. 
29, cînd Kadar şutează năpraznic 
din careu şi cu un reflex uluitor 
Blid respinge. Au urmat ocazii
le lui Dican (min. 33 — „cap" ţi 
Blid este Ia post) şi, : mai ales, 
Boeru (min. 40 — care cin 5 me
tri ridică o luminare peşte trans
versala porţii. . .  goale). Şi cum 
ocaziile ratate se răzbună, si-

i, să»sî--

rut tocmai, accsta. Ecivipa, după 
părerea mea, putea muit mai 
mult şi avea chiar obligaţia s-o 
facă. A  fost, însă, vorba tle ati
tudinea faţă de performanţă' 'ţl 
de obrctivelc echipei. In continu
area discuţiei, Marius Bretan s-a 
referit la situaţia lotului. Aceas
ta, a precizat el, a fost srea şi 
în anul trecut, iar- acum este cel 
puţin dificilă. Am încercat ţi 
chiar am făcut o remaniere^ ,a 
lotului din diferite motive: vîrs
tă, valoare, lipsă de perspectivă. 
Ani apelat la 7 transferuri, din
tre care f> de la Clubul Sportiv 
Şcolar “Viitorul" Cluj şi cîte u- 
nul de la Tehnofrig şi SUTA..

>■  ̂  ̂ * *

lnosg.

:r  s im u  0-2 (o-i)
. bienii punctează în min. 42; Zo- 

tincă sancţionează o gravă - gre
şeală a defensivei clujcno, pă- 

, trunde în careu şi-l execută pe 
Eolceag, înscrind., O fază mult 
controversată în min. 45: -..după

- un atac prelungit, şut-centraj e în 
careu ţi Costăchescu 'reia cu 

: capul înscriind, dar arbitrai de 
centru, la semnalizarea tuşleru- 
lui de j>e dreapta, a anulat golul 
pe motiv de ofsaid (antrenorul 
federal Marcel Pigulea, prezent 
la masa presei, susţinea că în 

'  momentul respectiv n-a fost of
said, deoarece Mărgărit era roai 
aproape de linia de fund a tere
nului decît jucătorul clujean); O 
fază discutabilă, uh „ceas rău*.

Ne aşteptam ca la reluare clu
jenii să-şi revină din somnolenţa 
prelungită, să se trezcască şi să 
demonstrase că pot mai mult. G 
aşteptare infirmată, din păcate. 
Aceleaşi lacune din prima re
priză au fost etalate şi în secun
da parte a întîlnirii. Sibienii, în 
Schimb, dîndu-şi seama că au in 
faţă umbra unei echipe au pre
luat frînele îniUnirii şi drept ur
mare, în min. 55 majorează sed- 

; rul: Jurcă, după un-scurt slalom 
sub privirile admirative aie clu- 

. jeuildr, de la 16. metri a şutat 
puternic-.şi cu efect, surprihzîr.- 

y-'du-î pe Colceag, care n-a schiţat 
: nici un gest In continuare, nu

mai neşansa i-a privat pe sibierii 
’. de a majora scorul şi de-a obţine... 

im succes net: tînărul portar clu
jean a avut.două intervenţii sa
lutare în minutele 65 şi 85, in 
mia. 73 balonul şutat de D. Mun- 

: teanu a întîlnit, . salvator, bara 
porţii clujene, iar Sn min. R0 . 
Vă^i a irosit o ocazie imensă 
(pătruns spre poartă, singur cu 
Colceag, a şu tat... pe linsă): 

Partida a fost condusă în nota 
spectacolului fotbalistic, adică

> slab, de M. Constantinescu (Bucu
reşti), la centru, ajutat Ia tuşe 
de P. Seceleanu (Bucureşti), şi K.

. Grigorescu (Timişoara), acesta 
din urmă cu multe semnalizări 
eronate. ^

Iată şi „protagonistele* carţ 
•au evoluat: „U": Colceag —. Me- 
-szaros, Falub, Neamţu, Pojar —

ă o echipă com petitivă
. Aşa îneît, la ora actuală, medio 

de vîrstă a lotului este de 22 de 
ani, doar 5 jucători fiind peste 
23 de ani. Dar, sfi vă prezentăm 
şi lotul echipei: Szatmari, ‘Pîclc- 
şan şi Cengheri ;— portari; Ju
can, M. Dorin, Velţan, Suinnţa, 
Şumiea, Dulca,„V. Iepure—■ fun
daşi; C. Olariu, S .Olar, Truşcu, 
Vădana, Giurgiu, I. Moldovan. 
Piroşka, Tripon •— mijlocaşi; 
Kovacs, Lazăr şi Albu — înain
taşi. După cum observaţi, şi Sn 
ecest campionat compartimentul 
ofensiv se prezintă deficitar, în 
schimb şi -apărarea, mai «tact 
postul de portar este nevralgic, 
oci trei fiind foarte tineri, lipsiţi

Boeru (Ghcrmah, min. 67), zanc, 
iDican — Kadar, Muntean, Costâ- 

' choscu (Biriş, 70); ; INTEH: Blid
— Cotora, Mihali, Bucur, Stănes- 
cti — Zotincă, Jurcă, Mărgărit,
D. Munteanu — Laurcnţiu <I»-liu- 
ţu, 87).;Văsîi.

'•. • Victor MO REA
- ~k < !

lată-,-ţi., celelalte rezultate ale 
etapei a treia: Farul — F.C. Ar
geş 3—1 (0—1) — au înscris Vin- 
tilă, Bîrbora şi Mustacă. rcspcc- 
tiv Vlădoiu; Kapid — Jiul 6—1 
(3—0) — pentru giuleşteni au 
marcat Gonstantinovici 3, Dră- 

' -'ghici, Caciureac şi Ct‘. Savs.-pen- 
Sru oaspeţi Bîcu (din U metrii; 
IJinamo — „Poli“ 0—-0; F.C. Bi
hor' — Steaua 1—3 (0—I) — pen
tru. gazde mareînd Boa ga i;.r 
pentru stelişti-Ilie Dumitrescu 2 
şi.Ov. .Lazăr; Progr'cswl BiSila —

■ Universitatea Craiova 0—1 {0—I)
— unicul gol fiind înscris ’ de 
Giurea (din 11 metri); F.C.M. 
Braşov —• Sportul Stixfcnţese
3-—0 (2—0) — au marcat Gher-

- gu, '-Mandoca'-.. şi, Cerstenmayer; 
CJlfttia Bistriţa — Corvinul 4—1 
{3—0) pentru gazde inarcî^d 

. D. Moldovan 2, Tătăran şi lf- 
todi jar pentru hunedoreni Han- 
fianu; S.C. Bacău — ,,.Petrolul
2—O (2—0)  — ambele 'fra'uri fi
ind înscrise de Scînteie.

CLASAMENTUL
1. Rapid 3 a 3 P 13-4 5
2. F.C.M. Bv. 3 2 0 1 C-l 4
3. Farul 3 o 0 1 4-2 4
4. Dinamo • 3 1 2 0 - 5-1 4
5. Corvinul : 3 2 C-, 1 5-4 4
6. Sp. Stud. ‘ O. ** 2 t‘ 1 2-3 4
7. F.C. Inter 3 2 0 1 . .4.4-4
S. Gloria 3 1 -1-1 5-3 3
9. Steaua O 3 1 0 4-2 3

10. F.C. Argeş 3 1 1 1 4-3 3
31. S.C. Bacău ■ 3 1 1 1 3-3 3
12. Univ. Cv, ■ ^ 1» 1 î 2-2 3
13. Jiul 1 1 2-6 3
14. „Poli*1 ;  , ■. 3 0 *1-î 2-3 2
15. Petrolul 3 1 0 «■> ' 2-5 2
1G. „ a - 3 C 1 ■2 >0-5 1
17. Progresul 2 t 0 2 G-2' 0
18. F.C. Bihor 3 0 0 u -;'l-8 0

FJtOGBAlYIUL -ETAPEI A
IV-A (2 septembrie): Universita
tea Craiova — F.C. Bihor, „Poli“
— S.G. Bacău, Petrolul — Pro
gresul, Steaua — F.C.M. Braşov,’ 
Coi’vinul — ' „U“, Sportul S lu - , 
denţesc — Gloria, F.C. Inter — 
Farul, F.C. Argeş — Papi i şi 
Jiul — Biriamo. Reamintim că 
sîmbătă 25 august .este repvo- 
grarnată partida -Stc-aua — Pro-
- greşul, din etapa a ÎI-a.

de experienţă şi nelucraţi sufi- 
'cicnt. Dar, cine ştie.. _ Să mai 
notăm cîteva lucruri care ar pu- 
tta să' vă intereseze. 'Echipa s-a 
pregătit centralizat' la -Sighet, 
unde a şi jucat citcva m'-xiuii: 
a cîştigat cu 3—2 în faţa Mine
rului Cavnic, cu 3—1 în faţa se
lecţionatei F.C. -Maramureş în
tărită cu cîţiva jucători de îa 
C.îiL. Sighet şi n pierdut în fi
nală în faţa primei cc li jp? a lui 
C.Î.L. Sighet cu 2—1; în'-fin'e, în
că o ' noutate: în noul rezon, e- 
cbipa CF.Il. va evolua în seria 
a XI - a, din care .mai fac parte 
5 echipe din judeţul nostru, 6 
din Hunedoara, 3 din Alba şi 
două din - Sibiu... Sâ-: urăm 
mult succes.

Traian BA.UA



PAGINA 3 ADEVĂRUL -  IH UBERTÂTP

FOILETON.

D-I loan-Gabriel Şielco e an 
cizmar care violentează această 
meserie începînd de 13 eveni
mentele din - decembrie 1989 în
coace. Toată ştiinţa şi-o tine in
tr-o rubaşcă din maţerial de 
blugi, desăgită peste calapod.

Oarecare- ambiţ are dumnealui. 
Dar scule, ba! " , '

Ori este ştiut de către tot o- 
rcul- de rînd cît li de greu să 
baţi texurile cu. toporul. Aproa
pe imposibil. Şi, totuşi,- dumnea
lui, s e , îricăpăţînează să lucreze 
numai din topor. Dacă are amu’ 
ambiţ . . _ •

Treaba dumissle, dar să nu 
încerce să ţnă'-c<>nvingă că 'Mi-i 
altul Sn breaslă işei bun, că nu 
ţine. Se vede de Ja CiuriJa.

Uite, deunăzi, ii dau să-rai re
pare una pereche de pantofi. îi 
dau şi Ceva arvună. Şi-i due şi 
ceva materie .primă; atît cît am 
putut face rost Doar oameni, sin
tem. Toate bune. Stringeri de 
mînă,; asigurări că va ieşi ceva 
ţaîs. ■

Şi cînd să-mi ridic pantofii, ce 
credeţi? Dumnealui mi-a fost 
pus pingele şi placljîiiri eare se 
potrivesc. cizmelor de cauciuc. 
■Eu: că nu-i bine. Dumnealui: 
că-i extraordinar Eu: că de ce 
cu piroane. Dumnealui: că de, 
aşa-i în democraţie. Fiecare poa
te bate ce vrea . -.'.

De-asta, onorată Conţisiunc de

ajutor mental,-şi-, de altă n&iuiă, 
vă ros  să mă sprijiniţi să-rai' re
cuperez pantofii aşa cursa au lest 
înaintei Că încă . se mai puteau 
purtai
■ Pt. eoni.

Maior -Marian Vcreşezan
N.A. Doi domni de la „Atlas* 

(„Clujul liber" nu- mai 
Gabriel Gojocăru şi Ioan Ştefan, 
cărora le-am dat mereu bună 
ziua, mă ţuţură rău de (tot -de 
\irechi şi de păr, aşa din draga 
cinste, ccnfundîhdu-mă cu un 

. pseudonim. Cică eu aş îi  tras de 
limbă pe'hatm anul garnizoanei 
şi am făcut - publice . unele lu
cruri care nu convin dumnealor. 
Jur că nu sînt eu acela care să 
naă ascund jjupă1 un astfel de pa- 
ravanl ■

SDorsec totuşi, să le adresez 
cîteva întrebări: Pe unde aţi des
prins un astfel de stil de docu7 
menţare „tovărăşească?, , domni-, 
lor? E un stil ultramodern? -De- 
cînd acuzăm i'eporteml : pentru 
întrebarea pusă ? Tot aşa, tot 
aşa? Mă credeţi atît de naiv in
cit să-mi, întind singur capcana 
(făcînd sau ineitîhd. la politică)?
, ‘ Nu-i frumos, domnilor, să mă 
scuipaţi în obraz, stînd, căţăraţi 
pe bombeurile mele! Sper să 
pricepeţi că m-aţi faultat fără 
Să fie mingea la mine!

Multe lucruri s-eu schimbat 
după Revoluţie. Numai în dome
niul alimentaţiei publice de' stat 
şi a cooperaţiei nu s-a schimbat 
absolut/nimic, decît even tual li
nii şefi; ; pentru că lipsa unor 
produse nu înseamnă schimbare. 
Exista — şi există încă —  o se
parare. pe ’ categorii de localuri,

. care se rezumă în esenţă la pre
ţuri şi nu la calitatea preparate
lor.'şi a. serviciului, în majorita
tea cazurilor. restaurantelor. &• 
Kistă apoi o reţea a localurilor 
.Expres* şi o alta a celor de tip 
„Gospodina*. în cazul primelor
— cele. mai multe nu au scaune, 
ci doar mese înalte, şj toate, fără 
excepţie, oferă preparate culina
re calde de slabă calitate, nede-’ 
păşite, Sn rău, dc-cit de murături.

Reţeaua • „Gospodina* vinde se* 
mipreparate .şi mîncăruri reci, tot 
la raese fără scaune. O priir.ă a- 
beraţle esteţ tocmai separarea ti
purilor de preparate, Cine vrea 
să. ia. rapjd o gustare, .nii o gă
seşte -decît Ja „Gospodina". , La 
restaurante nu se servesc ouă 
umplute, salată dejioeuf, chifte
le etc., ctc. ~  iar Sn'ceea ce pri
veşte preparatele de sezon, - ele 
nu s-au găsit niciodată în nici' 
una dintre reţele, ca şi majori
tatea mîncăr.urilor romaneşti tra
diţionale.. Dacă. insă vrea cineva • 
să se îmbete criţă, atunci ore ia 
dispoziţie localuri cu scaune ta-’ ,; 
piţate ori -fotolii, - 'feţe de isiasă, 
pahare curate, ospătari, ambian
ţă cît de cît îngrijită, uneori şî 
muzică; nu şi gu;,tari veţi, mi

luituri ori „zone* (cei mai vîrst- 
liîcî îşi amintesc de. ele}.

Cum spuneam, nimic din acest 
sistem jiu s-a schimbat dună Re
voluţie. * Mai mult, aproviziona
rea funcţionează -mai-prost;Car
ne este, leguifie se pot procura, 
ouă Sînt suficiente, dar ia nici un 

,restaurant nu găseşti o.om letă;'o 
maioneză. Ani .de-zile, se.' orga
nizau expoziţii în „Luna' prepa
ratelor. culinare“v 'pentru ca . ul
terior să nu găseşti niei una din
tre cele. mai gustoase mîncăruri 
prezentate -în e>;pcziţii şi, prer 
mjate la concursuri. Este evident 
eă nimeni, dar absolut nimeni n-a 
făcut — acum, -cînd legislaţia 
permite mai multă iniţitivă — 
absolut nimic pentru a urni ali
mentaţia publică din mlaştina 
indolenţei în care Stă de atîţia 
ani. E adevărat, se- mai bagă 
bani în renovarea unui loca!, se 
mai casează nişte feţe ele masă, 
prosoape, taeimuri etc., se pitesc 
prin' portbagaje'. produse şi bău
turi .ji pînă ia urmă, cînd e 
prea tîrziu,' aflăm că şeful cutate 
s-a privatizat şl avusese nevoie 
de una, de alta. iar ce n-a putut 
să-şi asigure din vreme, va re
zolva pe parcus ba cu sprijinul 
unui fost coleg, ba luînd cu ri
dicata, pe uşa diii dos, produse şî 
băuturi pe care ar trebui să le 
găsim, la preţuri normale, în ma
gazine. , .

Şi lucrările continuă tot aşa; 
Cine să ia măsuri? Că nu mai 
ştie omul cui sâ i se adreseze . . .

Itie CAl.lAN

21 de copii români au plecat pmtra a-«i pcfrece. vacanţa fn K.F.G. • ; :
: ' . ' . , . Foto: Ka’do 'SĂNTEJUDEAN;
’ , valori ai sufletului universal.

Asklepyos mulţumeşte pentru în
credere şi ajutor, acestor minu
naţi fraţi întru ideal. Domnul 
Sorin lloşca ho-a asigurat că 
deşi-farmacia este închisă, medi
camente' au fost distribuite, :dar 
numai în cazuri extreme. Dom
nul lloşca ne-a dat şi o lămurire 
privitoare la plecarca celor' 21 
de copii, cu trei însoţitori în 
Markt Schwaben, Germania. Se
lecţionarea a fost făcută de donţ- 
rnsoăra Luana Rizca în exclusivi
tate, asociaţia ocupîndu-se numai 
dc obţinerea vizelor pentru paşa
port Cri teri al de selecţiona re a 
fost următorul: copiii să fie obiş
nuiţi cu străinătatea, şi să cunoas
că limbă tării. Dacă acţiunca-test 
va reuşi, anul viitor vor fi tri
mişi, după o selecţie Asklcpyos, 
100—150 de copii din toate sta
turile sociale, cu însoţitori din 
!otite categoriile sociale. Askle- 
pyos menţine în continuare legă
turi strînse cu Cavalerii Joîianiţi 
şi Maltezi. în această sâptămî- 
nă, Aslilepjos va continua idis- 
tribuirea de alimente şi îmbrăcă
minte în două sate din -zona 
Turda şi Gherla. Ieri a, distri
buit lapto praf pentru Spitalul 
din Cîmpia Turzii; Revoluţia su
fletelor adevărate cantinsiă.

; - .Dorin ŞIÎEGIHlE-

- Din'nou despre Asklcpyos, vor 
spune cititorii. Da, din nou 
despre această asociaţic apolitică 
de ajutorare a ; (ultiror-celor a -  
flaţi Sn suferinţă. Ochiul Cera- 
lui s-a aplecat asupra acestor 
studenţi, care din primele zile ale 
Revoluţiei-au distribuit ajutoare,, 
in’ Medicamente, alimente şi îm
brăcăminte, aparatură medicală 
şi tot ceea ce era necesar pentru 
reintrarea intr-o viaţă normală. 
Acţiunea acestor tineri minunaţi 
are un ecou pozitiv In străinătate 
şi străinii înţeleg poate mai bine 
ce Înseamnă cu adevărat caritate. 
Asupra acestui cuvînt, care pen
tru noi a avut seiisul de milă şi 
nu de ajutorare a fiinţei de lingă 
tine, indiferent cine este ea, vom 
« a i  discuta. Important este să 
înţelegem ce este Asklcpyos, dar 
pentru asta trebuie să pricepem 
valoarea umană în sensul ci real 
Promitem deci şi un material 
sprict ' infcrjnativ, dar pînă ' a- 
tuncl şă vedem ce-au mai făcut 
aceşti tinerj minunaţi şi, siifle- 
telc- lor, mai aproape de realita

te, decît ale altora, care se bălă
cesc în „idealisme* politice.

■ Am stat deci de vorbă cu dom
nul Mihai Raşca, student la me- 
dicihă în ultimul ah, preşeuin-' 
teie acestei asociaţii, unul dintre 
acei oameni, care.. Jucrcază, ca 
toţi oamenii asociaţiei 24 de ore 
din 24. Sîmbătă trecută, în plin' 
week-end, Sorin Kosea şi oame
nii săi, ajutaţi chiar de mai pu
ţin studentul,, juristul de faimă 
ilie Măicăneanu, tiescărcau un - 
transport sosit, din străinătate 

. cu soluţii perfuzabiie (ser fizio
logic) care vor fi distribuite spi
talelor. Aviz deci'a ce lor '„tova 
răşi*, ce riu Ştiu ce este AsMc- 
pyos, sau se fac câ-nu'ştiu. C3- 

; valcril Johaniţi, sex mani cu ini
mă de aur, nu s-au dezminţit 
nici acum. (Datorită acestei or- 
'ganizaţii de. caritate, As!»lepybs 
a reuşit să distribuie, în urma 
primhii încă unui transport, cu
tia ca medicamente nr. ' 2S0.009,' 
Asta’ da refxjrţl! Cc-i care au be
neficiat de medicamente şi nu 
numai ei, mulţumesc acestor - ca-

Serioiut nostru

interviu cu dl. dr. Eugen Pop, medic legist, şef al Labora
torului exterior Cluj —

*— Care sînt, legate de . viol,' 
obiectivele tncdicinii legale?
• —  Violul, făcînd parte din 
grupul celor csai grave cinci 
infracţiunii împotriva vieţii şi 
integrităţii corporale, face parte 
clin preocupările medicinii lega
le. Examenul mcdico-lcgal tre
buie să stabilească dacă vioiul 
s-a comis asupra "unei virgine, 
asupra unei femei căsătorite sau 
necăsătorite, asupra celor • avînd 
capacitate psihică redusă. Iată 
deci, că apar aspecte diferite. O- 
biectivul final este de .a stabili 
dacă această vătămare gravă a 
integrităţii corporale a avut 'loc

(Urinare «lin pag. t)

surprinzător. Demonstranţii sînf 
deranjaţi nu t!c natura activităţii 
paralele, roate ilaiorită situaţiei 
că mulţi /runfuyi ai celei mai o- 
pozantfi dintre cppziftilc posibile 
au luarct, cu noriiiă întreagă, in 
structuri superioare. Ei, pieţarii, 
nu-i iertă faptul cu, în această 
ultimă calilatc, d-l prr.fcct, in loc 
tă iacii pc tartorul, s-a tic.solida
rizat public ilc abuzurile mai 
marilor zilei. ■ O r,,aceasta nu-i 
de bun nugur. Cine doreşe să se 
convingă da corectitudinea ■ afir
maţiei ttuile poate să-l--citească 
cărţile.- ' Desigur, darii stupSncfte 
limba îri care sint scrise. - 

Eu am discutat cu d-l prefcct 
după ultimele manifestaţii de 
masă. M-am convins că este. un 
om plin dc înţelegere faţă dc to ţi. 
cei 200 dc demonstranţi. Altfel, 
se ffiiideţtc la un spaţiu unde .tă 
înfiinţeze o plasă avtonotnă. In

ea ar urma să trăiască .şî ■ să sc 
pregătească, în deplină siguranţă, 
toţi cei care militează pcn.ru. un 
dilctat din interior. Desigur că 
In fruntea ci va fi numită ■per
soana cca mai agreată dc pieţarii 
clujeni. Şi aceasta tiu pentru, că 
numele ci, nctrccut in buletin,

uvihv(wm ui, */* 1
performanţe tcftlc din ,comun in 
pregătirea gulaţuJui. D-l prefcct 
mi-a vorbit -ţi de alte intenţii 
lăudabile, promiţătoare, chiar, 
domnia sa arătindu-sc dispus\la 
orice sacrificii pentru cauza ce
lui mai nou ţi mai pur Forum lo- 

. cal. .. Totuşi, un. lucru i şc pare. 
peste putinţă, ./i anume, de a-;i 
lăsa plete, a le decolora ţi a - ţ i ' 

, face cărare pc mijloc. Şi părin
ţii domniei sale J-gm îndemnat-la , 
acest gest măreţ, ariitindu-i că el 
este un obicei străvecht, purtător 
ăe noroc. Dovada? Ultimul li

der local. Domnul prefect invo
că lipsa obiectului. .Noi credem 
că această justificare nti ţine., de
oarece poate apela ia un substi
tut. Mai ales că, in acest caz, ar 
intra sigur in grafiile doqmneL 
Ştiţi cu siguranţă care. Şi odată 
ajuns acolo, va fi protejat, răs
făţat ţi purtat in triumf de cei 
'măi buni fii a i: acestui popor, a- 
.flafi, deocamdată,'in alianţa an
tinaţională. Va fi purtat prin 
ţară fi pet.te hotare. Pe la Lon
dra, la Munchen, la Hudapesta fi 
prin . vestibulul Consiliului ■■ Euro
pei, ca să vadă toţi cei dc acolo 
cum arată un adevărat demo
crat, gata să servească orice cau- 
să stn'ilră. După aceea nimeni 
nu va contesta dreptul guvernu
lui de «  numi prcfecţi. Cit des
pre noi, alegătorii, nu va fi nici 
o problemă. Vom urca, voin i-. 
ceste, cu jalba în" mină,' pe'Calea 
Turzii ’petitru ca Măria Sa Doam 

'na să bincvoiască a îndrepta, toa
te măsurile care, din greşeală, 
jtu'[contravin intereselor poporu
lui român ţi ■ prograniuîui guver
n u lu i aprobat de Parlament;

sau nu; . Responsabilitatea noas
tră este foarte inare,. de aici şi 
seriozitatea cu care tratuns a- 
ceastă problemă.

— Concret?
•— Semualînd organului de an

chetă, de urmărire penala, exis
tenţa unor anumite urme cîe vio- 

-lenţâ, prin care, .organul de ur
mărire poate demonstra tenta
tiva de viol.

—'.Din punct d c  vedere ntcdico- 
legal, eare ar fi cauzele?

— Multe cazuri de viol sint 
urmarea neglijării, '..celor, mai 
elementare măsuri de autocon
servare. De acceptare ui? către 
femei a unor anturaje, de cele 
mai multe ori necunoscute, de 
acceptare cu uşurinţă a unor in
vitaţii doar în aparenţă nevino
vate, gen film, disco, muzică, ca
fea, acceptare ce duce implicit 
3a expunerea viitoarelor victi
me. Se ajunge la violenţe grave, 
violenţe fizice grave, violenţe cu 
repcrcur-siuni de ordin psihic şj 
care nceesită asistenţă psihiatrică 
sau, mai rău, violenţe re se vor 
repercuta cu rezultate negative 
asupra viitoarelor familii.

— Din ce mediu provin auto
rii? Dar victimele?

— Mediul, de-fr.pt, mediile din 
care provin autorii sînt, în ge
neral, medii cu încărcături pato
logice, de psiho-patoiojţie socia
lă. Alcoolici, familii dezorgani
zate, Ei nu sînt bolnavi cum 
s-ar credc la prima vedere. K o 
lipsă de instruire, de educaţie în 
familie, de nefrccventarc a şcolii. 
Mergind mai departe, ajungem 
la . vagabonzi, la paraziţi sociali.

- O altă cauză, loarte importantă, 
lipsa educaţiei sexuale

— Şi victimele?
— In marca lor majoritate,- din'

■ aceleaşi medii. Există şi fete
, care provin din'.familii, din.m e-, 
dii bune dar lipsite .de experien
ţa • vieţii, de educaţie-.pe profil 
şi care devin victime sigure da
torită credulităţii, naivităţii. E-

■ xistă însă vioi şi asupra- unor fe - - 
mei eu viaţă sexuală;, normală,

. caz în care, dovedirea se face 
prin mijloace specifice, de, labo
rator; : -- ■

—• Ca idee de virstă?
—̂ D e:la  l3, 14 aui-pînă-f ia 

■vjrste venerabiie.'f Acura <sîţiva 
ani ara avut.un caz de, vioi, asu
pra unei femei de GG de- ani!

Care este atitudinea auto-
■ rtîar? • ,  - ............

— De negare. Unii inventează, 
la încpeutul anchetei desigur,'

■ fabulează dar în faţa evidenţe
lor, a probelor concrete, cedează. 
Mai groaznice sînt violurile co
mise în grup, cazuri în care vic
tima nu mai are. nici. o, şansă de 
scăpare. . -

— Ca măsuri de prevenire?
— Educaţie in familie, educa

ţie in şcoală prin lărgirea tema
ticii de învăţă mint. Vedeţi, dv., 
relaţiile dintre tineri trebuie să 
fie de rcspect reciproc,
... — Ar £i cascie de toleranţă o 
soluţie?

— D a., Ele ar rezolva, pe de o 
parte ,'o  problcrâu -de fiziologie 
a individului, bărbat şi femeie. 
Şi cu tot respectul pe care îl ane. 
pentru sexul frumos dav viaţa de 
zi cu zi o dovedeşte, ne-o dove
deşte, dar există o categorie de 
femei care nu doresc decît acest

* lucru, carc, nu ştiu face altceva. 
E în  firea lor şi Ia asta se pri
cep mai bine. Deci, decît .o pros
tituţie ilegală şi primejdioasă 
pentra sănătatea psihică şi fizică, 
nsai ales a tintivtului, dar- şi 
pentru eradicarea fenomenului 
în sine, accste case de toleranţă 
sînt mai • mult dccit neresaro»- A - 
vind supraveghere medicală
S-ar putea-preveni şi bolile ve
nerice,! SIDA. Dar fenomenul ca 
atare va continua ;«  existe, cu 
sau fără aceste cast; de toleranţă.

Densostcitu fţOl'UON



ADEVARUL -  fN LIBERTATE •*G IN A :I

CIIIŞINAU. Prezidiul Sovietului isupreim ai «epuoucu 
Moldova, întrunit tn şedinţă extraordinară, a decretat 
drept anticonstituţională şl fără valabilitate Juridică ho- 
tărlrea Congresului depuaţilor poporului din cinci re
giuni din sudul republicii de a proclama Republica Gă
găuză. Activitatea iniţiatorilor şi organizatorilor congre
sului deputaţilor găgăuzi din Comrat a fost calificată 
drept aventurism politic, iar documentele adoptate drept 
acte .d c  ignoranţă juridică şi istorică".

MOSCOVA. Ambasadorul Kuweitului în Uniunea So
vietică a calificat drept .mincinoase" afirmaţiile potrivit 
cărora, intervenţia Irakului In Kuweit s-a cfectuat la ce
rerea tinerilor kuweitieni iubitori de libertate — infor
mează agenţia TASS. în interviul acordat cotidianului 
.Moskovskie. novosti" In acest sens, ambasadorul declară 
că acest război a fost pentru poporul ţării sale o surpri
ză totală, deşi ameninţări din partea Irakului existau, 
generate de refuzul privind semnarea acordului de stabi
lire a graniţelor dintre cele două ţări.

GENEVA. Germania unificată nu va produce, nu va 
poseda şi nu va controla' arme nucleare, biologice şi 
chimice, rămînlnd parte la Tratatul de neproliferare a 

' armelor nucleare,' a declarat la Geneva ministrul aface
rilor externe al R.F.G., Hans-Dietrich Genscher, In nume
le guvernelor celor două state germane — informează 
agenţia TASS. Ne pronunţăm pentru prelungirea acestui 
tratat şi după 1995, acţionlnd pentru consolidarea regi
mului acestuia, a adăugat ministrul vest-german.

SOFIA. In Bulgaria a fost introdus un grafic de dis
tribuire a energiei electrice ce prevede întreruperea cu
rentului electric în raedie pentru şase ore pe zi. Hotărî
rea a fost impusă pe de o parte de secarea lacurilor de 
acumulare ,ce alimentau hidrocentralele, iar pe de altă 
parte de scoaterea din funcţiune a reactorului centralei 
atomice de la ICozlodui.

PARIS. Preşedintele Francois Mitterrand a anunţat 
convocarea în sesiune extraordinară a Parlamentului fran
cez pentru luni; 27 august, pentru a discuta situaţia- de 
■criză din zona Golfului.

COMPLEXUL DE SEMINŢE DE LEGUME CLUJ

desface către populaţie cantităţi nelimitate de cartofi 
sămînţă, arpagic şi usturoi prin magazinele Mihai Vitea
zul nr. 5 şi Traian Vuia nr. 153 — capăt troleibuz nr. 8. 
(2002)

„QUICKLY AND CASH*

vă asigură transport la Budapesta dus—întors cu micro
buzul .Ford* la preţul de 800 lei/persoană. Plecarea în 
fiecare luni şi joi din Piaţa Gării nr. 4—5, la orele 9. 
Relaţii la telefon 7-22-20, între orele 17—22. (2001)

AEROPORTUL CLUJ-NAPOCA
angajează:

O UN ELECTRICIAN AUTO, ctg. 3—6 
încadrarea se face conform Legii nr. 57/1974 şl a Legii 

nr. 12/1971.
Informaţii suplimentare la Aeroport, str. Traian Vuia 

nr. 149. (1198) .

CENTRUL CREAJIEI POPULARE AL JUDEŢULUI 
CLUJ

organizează. In data de 30 august 1990, ora 10, concurs 
pentru ocuparea posturilor libere de:'

9  DIRECTORI la căminelc cullurale din judeţ
• UN POST DE LUCRATOR-GESTIONAR ca sarcini 

de impresariat artistic ,
încadrarea se face pe baza Legii 57/1971 (1199)

ÎNTREPRINDEREA DE REPARAI AUTO 
CLUJ-NAPOCA

încadrează, prin transfer sau prin Oficiul forţei de munci
• 15 p r e l u c r ă t o r i  p r in  a ş c iiie r e
• 5 m e c a n ic i  a u t o
•  3 c o n d u c ă t o r i  a u t o
• t  t r a c t o r i ş t i
încadrarea se va face conform Legii nr .12/1971 şl Le

gii nr. 57/1974. Relaţii suplimentare la biroul personal, 
telefoa 4-27-33, interior 120. (2000)

STATIUNEA DE CERCETARE ŞI PRODUCTE 
POMICOLA CLUJ

cu sediul în Cluj-Napoca ,str. Horticultorilor nr. 5

angajează, prin transfer în interesul serviciului sau pria 
repartiţie de la forţele de muncă:

• 1 (UNA) BUCĂTĂREASĂ
Relaţii suplimentare la telefon 4-71-38, biroul perso

nal. (1197)

CENTRUL DE CERCETĂRI BIOLOGICE 
CLUJ-NAPOCA

str. Republicii nr. 48

organizează concurs pentru ocuparea unui post de
*  BIOLOG-BOTANIST
Relaţii suplimentare, tematica şi data concursului, la 

sediul instituţiei. (1196)

£ @ P i M U £ I Î M E

• Doresc -cunoştinţă intelec
tual serios dc 46 ani. Teiefon
i-61-54,. la ora 16. (16640)

„ANIVERSĂRI.■sa

— 9  Ca prilejul împlinirii fru-, 
«soasei virste de 50 ani, dorim 
Iui SILADI IULIANA, multă să
nătate, bucurii şi un călduros 
„La mulţi ani". Soţul Ioan, co
piii,' cuscrii şi nepoţica Daniela. 
(ÎG770)

• Vînd CEG Dacia 1300, îns
cris 1907. Informaţii telefon
6-79-95. (10508)

© Vînd Dacia 1300 fabricaţie 
1979, injector mptorină electro
nic, încălzire' centrală. Telefon
1-62-38.- (16743)

•  Vind Lăstun 6000 km. Tele
fon 7-60-16. (16877)

O Vînd CEO Dacia 1300 'din 
1982. Plopilor 67, P 5. ap. 30. 
(16756)

•  Vînd GEG Dacia, depus iu
nie 1987. maşină de spălat „Au
tomatic", televizor Sport, frigider 
Arctic. Telefon 991'4-35-25. 
(16894)

•  Vînd piese motor Skoda S 
100. Telefon 5-53-96, orele 18—22. 
(16740)

•  De vînzare apartament 2 ca
mere, confort Str. Donath nr. 
182, bloc A 7, ap. 33, etaj 8. 
(16470)

• Vînd urpent apartament 2 
camerc, confort I, preţ convena
bil. Telefon 6-27-67. (16884)

• Vînd apartament 3 camere 
cu îmbunătăţiri. Telefon 1-97-49, 
după ora 16. (16503)

• Vînd apartament 3 camere 
confort, etaj III, Mărăşti. Telefon
5-11-23 şi 4-36-63. (16186)

• Vînd locuinţă 2 camere, con- 
' fort I cu sau fără mobilă. Infor

maţii telefon 4-40-B7. (16750)

• Vînd apartament 2 camere, 
bloc cărămidă, etaj III. Infor
maţii telefon 6-50-88, orele 8— 
11; 17—20. (16493)

• Vînd TV color „Philips". 
Telefon 5-14-85. (16505)

• Vînd televizor Diamant alb- 
negru în stare de funcţionare. 
Str. Poteca Eufrosin nr. 11, Cluj- 
Napoca. (16491)

• Vînd televizor Lux 151, 
sport, congelator „Fram", picap 
stereo ,Akord“. Telefon 4-34-40. 
(16514'A)

• Vînd televizor color. Strada. 
Einstein nr. 1. (16874) : .

•  Vînd urgent video recorder 
Sharp, preţ convenabil. Telefon
2-17-48. (16745)
. ■ ® Vînd televizor color. Infor
maţii între orele 17—21 la telefon' 
8-31-62. (16772)

® .Vînd televizor color şi te
levizor alb negru sport. Infor
maţii la telefon 5-54-97. (16772)

O Vind televizor color sport 
diagonala 25 cm. Str. 6 Martie 
nr. 2, ap. 8, telefon 1-83-69. 
(16766)

• Vînd telecolor şi sintetiza
tor Gasio cu 100 de voci. Telefon
4-34-92.(16366)

® Vînd orgă „Farfissa" profe
sional dublu manual, set de cla
rinete „Kohler" patru difuzoare 
noi 100 waţi bucata pentru ins
trumente sau voci. Telefon
2-34-59. (16752)

® Vînd pian scurt. Telefon
8-80-64. (16749)

© Vind pătuţ, ţarc plasă, că
rucior import, covor persan de 
mină nou. gresie, faianţă, par
chet. Telefon 1-51-48, orele 15—
17.(16511)

O Vînd mobilă nouă, dormiv 
tor. Telefon 2-11-42. (16881)

® Vînd sufragerie „Lengyel" 
masivă, ideală pentru camere 
mari (exclus bloc). . Telefon
4-07-85. (16746)

® Vind convenabil 15 familii 
de albine şi motoretă „Mobra*. 
Telefon 4-48-92. (16478)

• Vînd televizor alb-negru 
Diamant tip 153 şi automobil 
„Oltcit Club 11-R", stare perfec
tă, 8000 km. Telefon 1-62-18. 
(16891) '

•  Cumpăr urgent apartament
2—3 camere confort I. Telefon:
1-40-70. (16G06)

v © Vînd rochie mireasă din 
mătase, import, mărimea 44—46. 
Telefon 7-63-48, după ora 17. 
(16867)

• Cumpăr cîine sau pui pechi
nez cu pedigree. Telefon 953'’
1-51-73. (16481)

•  Cumpăr (schimb cu cursie- 
ră) bicicletă semicursieră Ucrai
na (defectă). Telefon 1-45-20. 
(16762)

• Gumpăr frigider. Telefon
5-25-67. (16635)

• Cumpăr apartament 2—3 ca
mere cu preluare rate. Telefon
8-80-91; 5-25-36. (16757)

• Cumpăr televizor alb ne
gru- în stare bună. Telefoa
2-22-75. zilnic. (16641)

• Cumpăr urgent garsonieră 
confort I. Telefon 7-56-05.
(16369) . , ;

• Gumpăr casă cu 2—3 came
re sau apartament în centru sau 
apropiere. Plata în lei sau alte 
variante. Telefon 3-69-12.
(16872)

•  Gumpăr convertor recepţie ' 
satelit. Telefon 7-84-23. (16643)

• Gumpăr cărucior sport im
port vest. Teiefon 1-13-16.
(16514)

• Cumpăr apartament 3—4 ca
mere în cartierul Grigorescu şi 
televizor sport. Telefon 8-65-23. 
(16503)

• Vînd mărci vest Telefon
2-78-48, după ora 16. (16864)

• Electromontaj vinde prin li
citaţie MIJLOACE FIXE cu du
rata de i serviciu neexpirată.

’ Cluj, str. Traian Vuia nr. 240. 
(16594)

® Autorizat specialist execut 
hidroizolaţii, scot igrasii şi con
densuri, tencuieli interioare şi 
exterioare cu seu fără materialul 
clientului. Telefon 3-53-67. 
(16875)

• Efectuez traduceri, retro
versiuni engleză-germană. Tele
fon 1-51-48 între orele 15—17. 
Predau engleza, germana. 
(16511'A)

• Angajez; la restaurant bar 
Doris 2 (doi) bucătari sau bucă
tărese cu salar de 5000 lei lu
nar. Telefon 3-53-55. Oaşului nr..
66. (16759)

• Seiche Romei ia, pierdut car
net membru cooperator „înfră
ţirea" Gherla. îl  declar nul. 
(16489)

• Perde Aurel, pierdut autori
zaţia de cărăuşie eliberată de 
Administraţia financiară Turda.
O declar nulă. (16482) -.

â g p B U B i m .

•  Studenţi doresc să închirieze 
urgent apartament cu 2—3 came
re, eventual mobilate. In cartie
rele Zorilor sau Gheorgheni sau 
str. Pata, sau zonă centrală. Aş
teptăm oferte la telefoa 4-07-91. 
(16777) .

® Caut garsonieră sau aparta
ment 2 camere, de preferinţă 
central, pentru închiriat pentru 
Un an la doua studente. Telefoa
1-57-31. (16769)

•  închiriez apartament po 
termen lung. Plata anticipat. Te
lefon 6-75-00. (16653)

® Schimb apartament 2 came
re cu 3 (proprietate) de preferin
ţă cartier Grigorescu. Telefon
7-90-38. (16494) ,

® Schimb garsonieră ICRAL 
în Gipariu, cu 2 camere, prefe
rabil zona gării". Telefon 3-01-90. 
(16496)

® Schimb 1—2 garsoniere 1.0. 
R.A.L. la acelaşi etaj cu aparta
ment . 2—3 camere. Telefon
2-89-82, după ora 20. (16765)

® Schimb apartament 3 came
re. Solicit 2 camere şi o garso- ' 
nieră. Informaţii str. Aurel Vlai- 
cu. bloc V ' 16, ap. 41, zilnic. 
(16747)

® Schimb 2 garsoniere I.C.R. 
A.L. str. Negoiu nr. 2, bloc EL 2, 
sc. III. etaj I, ap. 45, cu aparta
ment 3 camere, zona Mănăştur.
— exclus parter şi ultimul etaj. 
Informaţii zilnic între orele 9—
11. (16632)

•  Schimb apartameht două 
camere ICRAL, Gheorgheni cu 
apartament trei camere Gheor
gheni, Pata, Cipariu. Telefon
4-14-97. (16744) '

•  Schimb apartament 2 came
re Oradea, proprietate de stat, 
etaj I, confort I, cu similar sau
3 camere Cluj. Telefon 951/7-58-24 
după orele 18. (16499)

• Schimb apartament două ca
mere, eventual garaj, coteţ, gră
dină, Alba lulia, cu apartament 
Turda sau ■ cumpăr apartament 
cu preluare rate. Telefon 968̂
2-98-56, după ora 18. (16773)

9  Tristă este amintirea zilei de 
23 August, cind scumpul nostru 
soţ, tată, socru ţi bunic ION 
CORPODEAN, ne-a părăsit pen
tru totdeauna. Nici lacrimile, n ld 
timpul ţl nimic din frumuseţile 
lumii .nu vor şterge dragostea 
cu care ne-a Înconjurat. Familia 
Îndurerata. (10776)

O îndurerat omagia finului 
IACOB ILIŞAN. Împărtăşim dn- 
rerca familiei. Familiile Moga ţl 
Pleşa. (1630C)

9  Un ultim omagiu aducem ce
lui care a fost NAGI GRIGOBE, 
din partea colegilor de servici 
din Antrepriza 1 Cluj, T.A.G.CJH. 
Să-l fie ţarina uşoară. Condole
anţe familiei Îndurerate. (1C911)

9  Slntem alături de famiHa 
Bortnyik In durerea pricinuită 
de pierderea tatălui drag. Loca
tarii din str. Pavlov 20/A)

9  Un ultim omagiu fostului 
coleg Gi:r.O DAN. Condoleanţe 
familiei. Foştii colegi de,, Ia IJ- 
ccul de ştiinţele naturii. (16318)

O TrişU şl îndureraţi In sufle
tele noastre amintim că azi, 23 
august, sc Împlinesc 2 ani de la
crimi şl durere de cind moartea 
nemUoasă a luat dintre noi pe 
scumpa noastră fiică şl surioară . 
SIMONA POP Ia numai H anL 
Sufletul şt chipul tău bllnd ▼» 
rămîne viu in Inimile noastre 
iar mormîntul tău va fl veşnic 
acoperit do lacrimi, şl flori. Nu 
te vom uita niciodată. Mama, 
tata şi surioara Manuela. (1CS83)

9  Slntem alături de eolega 
noastră Mârluţa Albu In aceste 
momente de grea încercare prin 
care trece la pierderea mamei 
dragi şl II transmitem sincere 
condoleanţe. Colegii de la Cen
trul de calcul C.U.G. (1G7S0)

9  Cu durere in suflet anunţam În
cetarea din viaţă a scumpului nos

tru tată, socru şl bunic - 
ALEXANDRU POP decedat In data 
de 18 august 1930. înhumarea va a- 
vea loe In data de 21 august 1930, 
ora 14 din capela nouă a cimitiru
lui Mănăştur. Fiii Sandu, Viorel şl 
fiicele Mariana şi Olimpia cu f&mi* 
Ulle. (U92I) -
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